4.32

o) Av [f(x)=F(x,) :>{

£2(x)+2F(x) =F2(x,)+2f (x,) = 4%, =4%, = |x, =X,

Apo 1 feivor 1-1

6étovpe 6mov x T0 £H(x)

By fP(x)+2f(x)-4x=0 = f3(f’1(x))+2f(f’l(x))—4f’1(x):0:>

f(f’l(x))=x 3
= x4 2x—4F T (x) =0 = X2+ 2x = 4F L (x) = [ (x) = X ZZX

Oétovpe x =0

) fP(x)+2f(x)-4x=0 = f°(0)+2f(0)-4-0=0=f°(0)+2f(0)=0=

-

=f(0)[f*(0)+2]=0=|f(0)=0| { f*(0)=-2 addvaro

Apa £(0)=0
Axoun
0étovpe x:g

f2(x)+2f(x)-4x=0 = f3(%j+2f(§j—/-%=0:>

napayovronoinon pe Horner
3 3 mpopavig pilo to 1

:>f3(zj+2f(zj—3:0 = y*+2y-3=0 =

Oétovpe Omov y:f(%

=(y-1)(y' +y+3)=0=y=1 1 y’+y+3=0 , A=-11<0

Apa y=1 ko Gpa f[ﬁjzl

6) 'Eoto A éva kowod onpeio g C; kot g Y =X. Tote eng1dn] 10 A avikel 6TV

y =X o eivonr A(x,,X,). Onote emeidn A € C; Oa givan [f(X,)=X,| . Tote

Oétovpe x=x, Xo)=%q

B (x) 42 (X) = Ax =0 "F(x,) 4+ 2F (x,) 4%, =0 =
:>x2+2x0—4x0=O:>x§—2x0=0:>xo(x§—2):0:>

X, =0] 1 |x, =—2| % [x, =2
Onbte To xowd onpeia eivor ta (0,0) , (V2,v2) , (—v2,-+2)




